

“爱心父母”招募首日,60多个家庭报名

本报4月12日讯(通讯员 杨萌 李彦蓉 记者 王光营) 12日是市儿童福利院为福娃们征集“爱心父母”的第一天,当天,共有60多位爱心人士打进电话报名。

“我们都退休了,孩子也有了家庭,老人去世得早,家里没

有后顾之忧。”12日一大早,家住济南市区的张宪娥夫妇就来到市儿童福利院办公室,他们是第一对报名的夫妻。张宪娥表示,他们两人都喜欢孩子,早上刚得知这个消息就赶过来了,就怕来晚了报不上名。

“我非常喜欢孩子,老伴

走了很多年我也没再找,自己孩子都成家了,可到现在也没抱上孙子。就想有个小宝宝能陪伴我,让我好好疼疼孩子。”来报名的王女士一到办公室就迫不及待地掏出了所带证件,但工作人员表示,为了让孩子们真切感受到来自“父母”的

关爱,单亲家庭目前还不能报名。

据了解,市儿童福利院计划招募11个家庭,提供一套面积140平方米的单元房,并配齐生活所需品。“爱心父母”必须为年龄35-50岁的合法夫妻,济南市或周边城镇户口,具有高中或同等以

上学历,能接受各项相关培训。报名日期截止到4月30日,市民可到市儿童福利院(经十路306号,乘公交车9路、27路、42路、81路、117路、K56路、K92路、K109路到德兴街站下车)报名,也可拨打电话82153226、13256764188(李琛)了解报名事宜。

两只老虎,两只老虎,跑得快

一只棕黄色,一只毛雪白,喜欢“躲猫猫”,期待您来爱

本报记者 王光营 实习生 刘红

您能想象老虎看到小鸡展翅就害怕,和小兔子玩捉迷藏的可爱模样吗?济南动物园就有这么一对可爱的孪生小老虎,而且一胎两色,黄白有别,如果您喜欢这对双胞胎姊妹,就快来认养它们吧!

老虎婚配前 都得查“户口”

一只全身都是棕黄色皮毛,另一只则是全身雪白,偶尔镶嵌着窄而密的黑条纹,它们就是去年9月29日出生的虎宝宝双胞胎姊妹,其中的姐姐小白虎在济南动物园还是首次繁殖成功。

“老虎每次配前,我们都要查看它们的‘族谱’,防止有血缘关系。”济南动物园肉食动物队队长周继生表示,每只老虎都是有“户口”的,而且能查到三代以上,每只老虎都会依据“族谱”进行严格的审核。由于近亲繁殖的后代会出现健康问题,各动物园之间会进行动物交换,目的就是防止它们近亲结婚。

“小白虎的父亲‘孟孟’、母亲‘拉拉’都是正常的孟加拉虎,产下白虎是因为基因变异。”周继生介绍,正常的老虎生下白虎的几率非常低,非常宝贵。

雪天捉迷藏 白虎会“隐身”

老虎的胆子不见得就大,“当时鸡一抖翅膀,小黄虎就躲得远远的,不敢接近它。”周继生说,为了让这对孪生姊妹学着与其他动物相处,饲养员也曾把兔子、鸡等一些小动物和它们放在一起。但谁也没想到到壮实的小黄虎会这么怕鸡,但它很喜欢和小兔子捉迷藏,你追我赶。

让周继生印象最深的是年后的那次下雪,天黑时虎妈

妈、小黄虎都从狮虎山回笼舍了,但就是不见一贯调皮的小白虎。“当时我们围着狮虎山一圈圈地找,就是找不到,看着天越来越黑,真是急疯了。”周继生说,当时小老虎的攻击性已经很强了,他就带上一根竹棍进山寻找。

“当时它就躲在石缝中间,雪落了一层,根本看不到它。”周继生说,小白虎早就看到了他,却一直趴着,直到他走近了才猛地抬起头,真是让人又喜又气。

饮水盆里撒尿 为虎也要“低调”

“我们放过去的食物‘拉拉’都要闻过之后才开始吃。”周继生告诉记者,小老虎出生后是靠母乳喂养的,虎妈妈

“拉拉”的警觉性很高,就连饲养员也不能接近小老虎。

“小老虎现在还是喜欢在饮水盆里大小便。”周继生说,饲养员经常看到它们的饮水盆里脏兮兮的,后来才知道是它们在里边尿尿。据悉,这并不是它们不爱干净,而是母虎“拉拉”在培养姊妹俩的警觉性。在野外,母虎一般会带小虎到有水的地方大小便,为的就是淡化小老虎的气味,不让敌人找到它们。

本周日,济南动物园将举行珍稀动物认养仪式,先后出镜的小象、斑马等动物将等待您的认养。如果市民、单位或团体想认领这些小家伙,可拨打本报热线96706或动物园办公电话85951108报名,到时候还有意外的惊喜送给您。



在动物园狮虎山,虎妈妈正在和两只小老虎玩耍。 通讯员 赵蓓 摄(资料片)

济南耳鼻喉医院
齐鲁耳鼻喉专业第一品牌

济南市市级新农合定点医疗机构
全国耳鼻喉微创新技术示范基地

山东权威的鼻病诊断与治疗中心

国际尖端进口设备:

- 德国 STORZ 鼻内窥镜
可将病变组织放大 20-200 倍,通过配套的手术器械还能进行精细的治疗,使手术到达传统手术无法到达的区域。
- 美国 GE 螺旋 CT
不会产生病灶的遗漏,可精确诊断鼻窦炎等。
- 美国杰西 COBLATOR II 低温等离子最新耳鼻喉治疗设备,以精确可控,微创无血著称。
- 美国美敦力 XPS3000 综合动力系统
多功能新一代动力系统,为鼻窦及息肉手术等提供了更优越的性能。
- 德国蔡司手术显微镜
可对病灶组织放大数十倍进行观察,用于对微小部位的微创手术进行导航。
- 日本 OLYMPUS 电子纤维喉镜
视野广阔,成像清晰,分辨率高,能在一定范围内随意弯曲,发现隐蔽微小病变。
- 德国多导睡眠呼吸检测系统
是诊断睡眠障碍疾病的“金标准”,记录并分析睡眠时各种生理参数。

先进鼻科微创诊疗技术:

- 鼻内镜下微创术
通过内窥镜的清晰视野,使得微创手术更精确,更彻底清除病灶,而且不损伤正常组织。
- 筛前神经阻断术
从根本上治疗过敏性鼻炎,在内窥镜下将筛前神经、翼管神经、下鼻甲神经联合阻断,从而降低副交感神经的兴奋性,安全有效,仅需 10 余分钟。
- 低温等离子射频消融术
针对肥厚性鼻炎,腺样体,扁桃体肥大,咽喉炎等,在 40-70 度的低温下对病变组织精确消融,不损伤鼻粘膜,保留自身组织的正常生理功能。
- 鼻翼肿瘤切除成形术
安全无痛,微创治疗鼻息肉,鼻甲肥大,鼻窦囊肿以及鼻咽良性肿瘤等。
- 悬雍垂咽肌成形术
对于鼾症患者尤其是悬雍垂下垂者治疗效果明显,解除打鼾困扰。
- 鼻中隔偏曲矫正术
主要针对严重及易引起并发症的鼻中隔偏曲者。



注:周六周日持学生证、教师证鼻内窥镜免费,微创诊疗援助300元。

济南耳鼻喉医院健康大使: 李金斗
著名相声表演艺术家:

地址: 济南英雄山路162-2号(七里山路站) 官网: www.jnebh.com
济南市内乘4/27/35/64/65/67/76/88/137/K52/K93路“七里山路”站东50米

电话: 0531-83178888